
 

Manufactured by: 
Andersson Steel & Speed    Tel: +46 735-25 31 99 
Snickaregatan 2     email: andreas@anderssonsteelspeed.se 
447 37 Vårgårda 

Sweden 

Bromsoksadapter AS-009004-01 

   Volvo 240 fram - Volvo S60/V70R bromar 

Ingår i sats: 

• 2st Fästen, tillverkade av 

10mm S355MCD  

• 4st 12:9 insexskruv M12x25 

• 4st 12:9 insexskruv M12x45 

Montering: 

Börja med att montera bromsoksadaptern på spindeln med 2st M12x25 skruv. Använd 

gänglåsning (ingår ej). 

Montera sedan bromsskivan. 

Skruva sedan dit oket med M12x45 skruv. Använd gänglåsning (ingår ej). 


